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ДО ЧИТАЧІВ

Війна все ще триває… Пострадянська імперія все ще має змогу проводити найбільшу 
наземну війну в Європі від 1945 року, незважаючи на міжнародні санкції, вона залиша-
ється в керівних органах ООН, має дипломатичні відносини з цивілізованим світом. 
Попри засудження цих загарбницьких дій, світовий порядок, уґрунтований на певних 
правилах, дає їй можливість зберігати «дипломатичний фасад», переваги міжнародної 
торгівлі та інших благ цивілізації. Хоча саме зараз світовий порядок під загрозою, адже 
навіть частковий успіх агресії заохочуватиме авторитарні режими до воєн, які мо-
жуть, якщо не зруйнувати, то фатально його послабити. Але поки що цивілізований 
світ спостерігає за перебігом бойових дій. Основний закон війни визнає успіх цих дій та 
шанс на перемогу за стороною із більшим військово-економічним потенціалом. Однак 
завдяки героїзму українських захисників і технічній та фінансовій допомозі партнерів 
ми вистояли. Ба більше, ми завдали ворогу багато військових та репутаційних втрат, 
хоча союзники так остаточно і не повірили в можливість нашої перемоги.

Третій рік жорстокої війни не призвів і не призведе до деморалізації нашого суспіль-
ства. Попри всі складності, країна чинить спротив, і українські вчені не залиша-
ються осторонь цієї боротьби. Інститут філософії імені Г.С. Сковороди та редак-
ція «Філософської думки» планують провести черговий науковий захід, присвячений 
нашій боротьбі. Круглий стіл «Війна як виклик для моральних цінностей» пропонує 
розглянути низку етичних проблем: універсалізм етики та партикулярність ето-
сів за часів війни; парадигми етики війни та етики миру, етика військового та ети-
ка громадянина країни, що воює; релігійна мораль і війна; конфесійні проблеми та 
відмінності; прийнятні перемовини та межі компромісів під час війни; дискурси ві-
йни та миру; моральні межі спротиву й пацифізму. Пропонуємо стежити за анон-
сом події на сайті нашого журналу (https://dumka.philosophy.ua/index.php/fd).

Тема цього числа «Історіографія української філософії» розкриває нові горизонти вітчиз-
няної історії філософії. Це черговий етап осмислення наших ідейних та духовних основ, 
нашої особливості та унікальності в багатоголоссі філософських дискурсів. На щастя, 
вже далеко позаду радянські часи фальсифікації та редукції української філософської спад-
щини, хоча імперська наука не припиняє спроб «затрофеїти» її найкращі інтелектуальні 
здобутки. Статті наших авторів є неоціненним внеском у становлення вітчизняної фі-
лософії як частини величної європейської культури. Культури, яка має перемогти росій-
ське варварство та інтегрувати нас до європейської сім’ї вільних народів.

Всупереч жахіттям війни, ми традиційно публікуємо найкращі роботи переможців 
конкурсу на здобуття премії імені Неллі Іванової-Георгієвської для молодих дослідни-
ків за напрямами: феноменологія, герменевтика, філософія сміху, філософія танцю. 
Щиро дякуємо Науковому товариству «Одеська гуманітарна традиція», культурній 
асоціації «Новий Акрополь» та Українському філософському фонду за підтримку но-
вого покоління філософів. Редакція і надалі готова допомагати молодим науковцям 
оприлюднювати результати досліджень та бажає творчої наснаги в ці важкі часи. 


